

# Jurnalista bunei guvernări

written by J de S | 26/07/2013

Odinioară, oamenii veneau la biserică. Pe jos. Acum, deși stau la doi pași de locașul de cult, trebuie neapărat să vină și să-și etaleze mușchii și burțile cât mai aproape. De turla bisericii. Șmecherii de limuzine, mercedesuri, jipane, bmw-uri.



La Bistrița, primarul Ovidiu Crețu și-a exprimat disponibilitatea de a ceda un teren de sport unui cult religios. Terenul ar avea ca și destinație, vezi Doamne, „parcare duminicală”.

Miza acestei „parcări”, ni se pare că e alta. Cu bătaie lungă: terenul de sport e destul de întins ca să poată susține o nouă Cathedral Plaza. Sau orice altă construcție. Parcarea pare e o fumigenă. Adevăratele intenții se ascund probabil sub stratul de asfalt al terenului de sport.

**„Eu, una, am pus prea multe întrebări și i-am deranjat pe unii jurnaliști. La noi, preocuparea nu e să-i taxezi pe politicieni, ci să le dai în cap la cei care îndrăznesc să o facă. E deja o modă bistrițeană”.**

De altfel, am urmărit cazul Ghiță Mureșan, proiectul primăriei bistrițene de 60.000 de lei, dat cu ceva timp în urmă în vileag de jurnalista Cristiana Sabău de la Timp Online.

Raportată la sumele uriașe care se derulează printr-un buget care se respectă precum cel al municipalității, cele 60 000 de lei par o sumă infimă. Tocmai de aceea, primarul din Bistrița s-a gândit pesemne că demersul respectiv va trece neobservat.

Ca să-și vadă bugetul aprobat, primarul Ovidiu Crețu s-a înțeles cu cei de la PDL să le dea 60 000 de lei pentru asociația lui Ghiță Mureșan: PDL- ul s-ar fi umflat în pene, iar Ovidiu Crețu ar fi răsuflat ușurat.

După ce s-au trezit și consilierii PER spunând că nu sunt de acord cu proiectul lui Ovidiu Crețu, eram curioși să vedem cum se va finaliza ciroul de la municipiu. Când colo iată: proiectul nu trece. Deși a fost reintrodus pe ordinea de zi a unei ședințe extraordinare, Cristiana Sabău câștigă iarăși o bătălie. Și pe bună

dreptate.

Fiind vorba de o „formalitate”, proiectul asociației „Gheorghe Mureșan” ar fi trecut fără rezerve. Și asta s-ar fi întâmplat dacă n-ar fi intervenit ziarista Cristiana Sabău. Cristiana a demască aranjamentul și în cele din urmă „sugativa de bani publici” a fost dezintegrată în spațiu.

În peisajul jurnalistic de pe la noi, Cristiana Sabău este probabil singura voce respectată. Și de temut: în 2011, Alianța pentru o Românie Curată (ARC) a acordat Cristiane Sabău, premiul „**Jurnalistul bunei guvernări**” întrucât a publicat o investigație care a dus la demisia ministrului Muncii, Ioan Botiș.